

Београд -- Шеф српске дипломатије Ивица Дачић каже да припадник БИА Горан Живаљевић уласком у Собрање када су упали демонстранти није прекршио дипломатске протоколе.

Како наводи, Живаљевић је само обављао свој посао.



"Није учествовао у кривичном делу, само је извештавао о ситуацији у Македонији, јер Србија мора да зна како се та ситуација може одразити на националне и државни интересе", рекао је Дачић и додао да у Собрању у ноћи када су у њега упали демонстранти није било грађана Србије.

По његовим речима, Живаљевић није урадио ништа да наруши Бечку конвенцију и дипломатске протоколе, да је његов посао да информисе шта се дешава у Македонији и да ли у тим дешавањима учествују и грађани Србије.

Он је казао да званични представник БИА у Македонији није тамо илегално и да би он волео да Македонија има према свима исти однос, и према источним и западним земљама које шаљу људе из служби безбедности.

Упитан с ким је Живаљевић ушао у Собрање, Дачић је рекао: "Е, да ја вама кажем сад", а потом прочитао списак имена људи из Македоније који су у Србији организовали протесте против премијера Александра Вучића и навео да о томе ;Македонију обавештавају већ две године. ;

Он је казао и да се неки који су били "најбруталнији у упаду у Скупштину", сада можда крију у "јужним општинама" Србије. ;

Упитан да ли очекује погоршање односа с Македонијом, Дачић је рекао да је синоћ разговарао са македонским министром спољних послова и да му он ништа није споменуо о Живаљевићу, а да је мандатар за састав нове владе Зоран Заев рекао само да службе то треба да реше између себе.

Владимир Пивоваров: Објашњење официра БИА Горана Живаљевића о његовом присуству у Собрању - прича за малу децу

Професор на Факултету за безбедност у Скопљу и бивши шеф Војнобезбедносне и контраобавештајне службе Македоније, Владимир Пивоваров, за Н1 каже да би било најбоље да обавештајне службе Србије и Македоније реше недоумице у вези са присуством припадника БИА у Собрању.



[Ивица Дачић: Припадник БИА уласком у Собраније када су упали демонстранти није прекршио дипломатски имунитет](#)